

Отзыв научного руководителя
на аспиранта кафедры общей гигиены и экологии ФГБОУ ВО
«Саратовский ГМУ им. В. И. Разумовского» Минздрава России
Ратушную Найлю Шавкетовну

Ратушная Найля Шавкетовна, 1984 года рождения, в 2007 году окончила Саратовский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело».

Поступила на обучение в очную аспирантуру при кафедре общей гигиены и экологии ФГБОУ ВО «Саратовский ГМУ им. В. И. Разумовского» Минздрава России в 2023 году. Успешно и своевременно выполняла программу индивидуальной подготовки аспиранта. Сдала экзамены кандидатского минимума по истории и философии науки, иностранному языку и специальности на «отлично». За время работы над диссертацией «Гигиеническая оценка риска развития и профилактики синдрома эмоционального выгорания у медицинских работников» Ратушная Н. Ш. зарекомендовала себя добросовестным, вдумчивым и грамотным исследователем, способным определять цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Ратушная Н. Ш. показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять гигиенические исследования, анализировать и чётко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации. Самостоятельно осуществляла сбор и анализ научного материала, лично принимала участие в проведении исследований, с успехом выступала на всероссийских научно-практических конференциях молодых учёных с международным участием. По теме диссертации опубликовано 20 научных работ, отражающих содержание диссертации, 5 статей – в рецензируемых журналах ВАК Минобразования и науки РФ.

В процессе исследования были применены методы оценки развития эмоционального выгорания у медицинских работников с помощью современных многомерных статистических исследований, что позволило автору выполнить работу на высоком научном уровне. За период обучения в аспирантуре на кафедре общей гигиены и экологии ФГБОУ ВО «Саратовский ГМУ им. В. И. Разумовского» Минздрава России Ратушная Н.Ш. показала себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и творчески решать научные задачи.

Характеризуя Найлю Шавкетовну как личность, необходимо отметить, что она прекрасная мама, жена, любящая дочь и замечательный сотрудник. Для Ратушной Н.Ш. характерны высокая ответственность, организованность, активность в участии в общественной жизни коллектива.

С учётом вышесказанного, а также требований, предъявляемых к соискателям учёной степени кандидата медицинских наук, автор диссертации по своим моральным и профессиональным качествам достоин присуждения искомой учёной степени.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук (3.2.1. Гигиена), доцент
директор института подготовки кадров высшей
квалификации и дополнительного
профессионального образования,
профессор кафедры общей гигиены и экологии
ФГБОУ ВО «Саратовский ГМУ
им. В. И. Разумовского»
Минздрава России



Елисеева Юлия Викторовна

20.06.2025 г.

410012, Приволжский федеральный округ, г. Саратов, ул. Большая Казачья, 112, +7 (8452) 27-33-70, meduniv@sgmu.ru

Подписи

ЗАВЕРЯЮ:

Начальник ОК СГМУ

